
 

 

ΥΠΟςτελζχωςη υπηρεςιών: ελλοχεφει κίνδυνοσ για την ςυνζχιςη τησ 
λειτουργίασ των υπηρεςιών τησ ΠΙΝ; 

 
Για τθν παράταξι μασ είναι βαςικι προχπόκεςθ ομαλισ και ςοβαρισ λειτουργίασ των 

υπθρεςιϊν όλων των Περιφερειακϊν Ενοτιτων που ανικουν ςτθν Περιφζρειά μασ, θ ςωςτι 

και εφρυκμθ λειτουργία των υπθρεςιϊν μασ.   

Μετά από 4 μινεσ επαφϊν και αλλθλεπιδράςεων με εργαηομζνουσ αλλά και πολίτεσ 

ςτισ Περιφερειακζσ Ενότθτεσ των Νθςιϊν μασ, ςυνδυαςτικά με το υπόμνθμα και τα αιτιματα 

των εργαηομζνων τθσ ΠΙΝ, με λφπθ μασ διαπιςτϊνουμε μόνιμθ και ςοβαρι ΥΠΟ-ςτελζχωςη 

των υπθρεςιϊν μασ που ςε ςυνδυαςμό με το γθραςμζνο προςωπικό, τον τεράςτιο όγκο 

δουλειάσ αλλά και τθν πίεςθ που αςκείται για τθν όςο το δυνατόν γρθγορότερθ 

διεκπεραίωςθ κακϊσ και τθ μεταφορά διαφόρων αρμοδιοτιτων που ζγιναν χωρίσ τθ 

μεταβίβαςθ αντίςτοιχου ανκρϊπινου δυναμικοφ και γενικότερων πόρων, οι εργαηόμενοι 

πιζηονται και οι πολίτεσ δυςαναςχετοφν. 

Οι δε περιφερειακζσ αρχζσ, κοιτάηοντασ να "μπαλϊςουν" καταςτάςεισ, αγνόθςαν 

επιδεικτικά τισ υπουργικζσ εγκυκλίουσ για τθ ςτελζχωςθ των διευκφνςεων και τμθμάτων με 

εργαηόμενουσ τυπικϊν προςόντων και αρικμοφ ικανϊν για τθ ςτελζχωςι τουσ όλα τα 

προθγοφμενα χρόνια. Αυτό που ςυνζβθ ςτθν πλειονότθτα των περιπτϊςεων ιταν να γίνονται 

ζκτακτεσ προςλιψεισ ανειδίκευτου προςωπικοφ, ενίοτε ΚΑΙ με διαβλθτά κριτιρια 

προςλιψεων, και ςυμβάςεισ οριςμζνου χρόνου.  

Οι μιςκοί είναι δυςανάλογα χαμθλοί ςυγκριτικά με το κόςτοσ ηωισ τα τελευταία 

χρόνια που ζχει εκτοξευτεί, το ςτεγαςτικό πρόβλθμα, οι ανεπαρκείσ υποδομζσ υγείασ, οι 

απαράδεκτθ κοινωνικι πρόνοια για οικογζνειεσ που μζλθ τουσ είναι άτομα με ιδιαίτερεσ 

ανάγκεσ, κακιςτοφν αντίξοεσ τισ ςυνκικεσ διαβίωςθσ ςτθν Περιφζρειά μασ για εργαηόμενουσ 

ςτο δθμόςιο τομζα. 

Όλθ θ πολιτικι που εφαρμόηεται διαχρονικά τα τελευταία χρόνια, βαςίηεται ςτθν 

υποςτελζχωςθ των δθμόςιων υπθρεςιϊν. Όλα άραγε κα τα λφςει θ ελεφκερθ αγορά; και πϊσ;  



 

Δεδομζνου ότι μζχρι ςιμερα για τουσ Ο.Τ.Α δεν ζχουν καν ολοκλθρωκεί οι μόνιμοι 

διοριςμοί του Προγραμματιςμοφ Προςλιψεων προθγουμζνων ετϊν.  

Δεδομζνου ότι θ υποςτελζχωςθ αποτελεί “αγκάκι” ςτθν ομαλι λειτουργία των 

Περιφερειϊν, ιδίωσ ςτθν Περιφζρεια Ιονίων Νιςων που ουςιαςτικά αντιμετωπίηει και τα 

προβλιματα τθσ νθςιωτικότθτασ.  

 

ΕρωτάταιοκφριοσΠεριφερειάρχησ: 

 Ποιοσ είναι ο ςχεδιαςμόσ ςασ για να διαςφαλίςετε τθν ομαλι και αδιατάρακτθ 

λειτουργία των υπθρεςιϊν των Περιφερειακϊν Ενοτιτων τθν ΠΙΝ; 

 Για ποιο λόγο οι υπθρεςίεσ μασ παραμζνουν υποςτελεχωμζνεσ;  

 Ζχετε προγραμματίςει προςλιψεισ μόνιμου και εξειδικευμζνου προςωπικοφ; Και εάν 

ναι, τι κα γίνει μζχρι τότε; 

 

Η Περιφερειακι Σφμβουλοσ τθσ παράταξθσ «Μζνουμε ΙΟΝΙΟ» 

Αρβανιτάκθ Ακθνά 

 

 

 

 

 

 


